

据台湾媒体报道,赵又廷和高圆圆28日在台北寒舍艾美酒店举行婚宴,席开45桌,直至昨天才公布宾客名单,限定每家媒体只有两位采访名额,媒体必须待在另一层楼,导致看不到婚宴现场,让之前高调晒爱的姊弟恋突然走味,婚宴充满紧张神秘。



39岁何润东疑结婚 婚姻登记处前拍照

据台湾媒体报道,39岁的何润东在今年2月被拍到同女友Peggy逛夜市,虽然何润东对自己的感情事,向来采取低调态度,但日前何润东突然高调,表示已经决定下半年完婚。

昨日,何润东在微博公布喜讯,留言称:“人生走到这个阶段,迷茫,遇到真爱,拥抱真爱,共筑家庭!幸福”。着上军绿色外套的他,在杭州市留下区婚姻登记处前面拍了4张照,第一张是看着“婚姻登记”一脸迷茫,第二张是沉思,第三张找到真爱,第四张是他摊开双手,告诉大家他好幸福!

不少网友都纷纷留言,好多人都向他



送上祝福“能把你嫁掉是我们最大的心愿!”亦有人觉得太突然,认为是拍戏“太突然了是真的吗?谁能告诉我”、甚至有网友说:“明显拍戏”。

凤凰网

厨艺不输霆锋? 李亚鹏当众炒菜遭围

据香港媒体报道,李亚鹏自与王菲离婚后,前妻已经与旧爱谢霆锋复合,而暂时未有新恋情的李亚鹏亦寄情工作。日前他和好友胡军、杨坤及王学兵等,一同前往云南的丽江出席“中国好机友”(电瓶车)年度活动,活动上李亚鹏心情大好,不时与胡军谈天说笑。

而此前李亚鹏为某户外活动担任嘉宾,他找来好兄弟王学兵为老家新疆的农产品宣传,现场炒制食品,被大批女士包围。

新浪



“又圆”今日大婚: 花费近百万

婚礼低调而隆重

两人3年前因拍摄陈凯歌的《搜索》陷入热恋,隔年4月被媒体揭露恋情,8天后赵又廷在记者会上承认恋情,之后两人一路坦白交往过程,被赞是“最真诚自然的银幕情侣”,备受祝福,6月5日两人在大陆北京婚姻登记处领证登记,随后公布已是正式夫妻,因工作满档,喜宴延后举行。

日前,媒体报道两人喜

宴28日举行,不料,赵又廷的爸爸赵树海气得问媒体消息哪里来?媒体不透露来源,赵树海便骂“给你脸不要脸”,令人意外这是喜事何以发怒?接着喜宴成为最高机密,一切赵又廷做主,经纪公司不敢多问多说。

吴宗宪前日说,他担任喜宴主持人,“是赵又廷请我的,我和小两口是好友,都是天秤座,没有人比我更

了解他们,他们一路走来有些辛苦,也有很多压力,马上也要准备生小孩,而赵爸爸也不是省油的灯,所以婚礼会比较庄严、隆重,邀请的朋友不会太多。”

日前确定参加喜宴的有赵树海的好友张小燕、王梦麟,新人的好友陈凯歌夫妇、杜琪峰、赵薇、黄渤、Angelababy、施南生、刘嘉玲、王小帅、钮承泽、桂纶镁、戴立忍等。

“又圆”婚礼费用约在99万元

据酒店工作人员介绍,若“又圆”婚宴以50桌计算的话,每桌餐费加服务费约在4万台币(约7900元人民币)左右,酒店最

高档的总统套房每晚房价18万台币(约36000元人民币),婚礼场地包括豪华宴会厅以及6间中型多功能厅,光场地布置以及灯光音响等

硬件花费就百万以上,再加上喜酒、婚宴蛋糕以及喜饼、伴手礼……据保守估计,本次“又圆”婚礼总花费在99万元人民币左右。

伴郎团人选疑曝光

身为准新郎的赵又廷除了张罗婚宴,也忙里抽空和好友聚会。好友阮经天11月26日在微博分享电影《艋舺》中“太子帮”的合照。

在阮经天发表的“太子帮”合照中,他和黄镫辉、赵又廷、蔡昌宪四人一字排开,但保留了一个空位,小天点名凤小岳缺席,但他也不忘祝福准新郎“永远幸



福”。随后,凤小岳也留言回应:“星期五合体”。此微博曝光后,网友也纷纷猜测,

“太子帮”的这次聚会,似在预告将担任伴郎团。

综合新浪娱乐、凤凰网

初代“白毛女”王昆追悼会在京举行



王昆饰演第一代白毛女

11月27日,著名艺术家、第一代白毛女扮演者王昆的追悼会在八宝山举行,数百人不约而同赶来送别。

王昆曾在新歌剧《白毛女》中饰第一代白毛女——喜儿,并演出秧歌剧《兄妹开荒》、《夫妻识字》等,还曾参加大型音乐舞蹈史诗《东方红》的演出。1954年入中央音乐学院进修。后历任东方歌舞团艺委会主任、团长等诸重要职务。她的一生为中国艺术事业贡献巨大,《团结就是力量》一曲的词作者牧虹之子在追悼会上如是说:“王昆阿姨是第一个‘白毛女’,她代表了一个时代,影响至今还在。王昆走了,这个时代也走了。”

搜狐

和郭敬明失和? 陈学冬:我们相互在乎

11月26日,影片《坏姐姐之拆婚联盟》在北京举行首映发布会,导演金泰均、编剧柏邦妮、主演陈意涵、陈学冬、池珍熙、钟丽缇、刘循子墨尽皆到场。由于网友发现陈学东取关郭敬明,令现场陈学冬成为众人关注的焦点。

之前郭敬明发微博写道:“你一点一滴地改变我,我也心甘情愿地改变着。然

后你再一点一滴地放弃我,渐渐远离我。就像一匹本就孤独的狼,在变成一只羚羊之后,又被重新扔回了狼群。”此微博一发,网友普遍猜测,可能是郭敬明和好友陈学冬关系破裂。发布会现场,陈学冬被问及此事,说:“其实我们是相互在乎吧,蛮奇怪的,网络上很多事情都很奇怪的。”

搜狐



《匆匆那年》本周六超前点映

11月29日15:00开始,由彭于晏、倪妮、魏晨、郑恺、张子萱、陈赫等全明星阵容主演的电影版《匆匆那年》将在宁波海上国际影城超前点映。本片改编自九夜茴同名人气小说,讲述了80后一代人所共有的成长经历。青在九夜茴的《匆匆那年》里,青春是那年懵懂但

却刻骨铭心的一段爱情,它匆匆逝去,却让人无法忘怀。这个周末,就来宁波海上国际影城回味匆匆那年的青春记忆吧。

更多详情请关注宁波海上国际影城官方微信。



请你吃周年蛋糕

新影都5周年庆,为答谢影迷常年的支持,12月持续第二波感恩活动。

感恩影迷:11月29日正周年当天13:00,请在影都现场的影迷免费吃周年大蛋糕,分享5年历程,还能凭当日

影票,于28日~30日期间,现场参与周年大抽奖。

感恩会员:12月1日~31日为会员年底积分大兑换时间,详情请见影院公告或影都微信。

